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 الرحيم  الرحمن الله بسم                                                              

 

 

 الهبشمية الأردنيةالمملكة                                                          

 الشتىية الدورة/  8102لعبم  العبمة الثبنىية الدراسة شهبدةل مقترح امتحبن              

ساعتان وربع : مده الامتحان                     (6/نموذج رقم )                 الثالث   ى المبحث : الرٌاضٌات /المستو  

                   11/1112/ 13 حدلااوالتارٌخ :الٌوم               سائد براهمه /: صالح براهمه  إعداد                الفرع  : العلمً والصناعً 

 ملحوظة : اجب عن الأسئلة الآتٌة وعددها )5( علما بان عدد الصفحات )4( .

  ( علامـة 11:) ــــؤال الأول ـــــــــــــــــــــــــــــــــالســـ
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 سم فان مقدار التغٌر فً حجم المكعب هو:4سم الى 1بحٌث ٌتغٌر طول ضلعه من  للحرارة(مكعب معدنً تعرض 5
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 ق)ض(=جد مجالات انتقعس نلاقتسان  ب(  222 s s 4       .(6)علامات 
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علامات(5)     /ث.7سم 
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 علامات(6)           قاعدة المخروط(.

                                                ( الأسئلةانتهث )                                                          

 امنيبت النجبح والتىفيقكل                                           

       4805449580سائد براهمه / -4970047970صالح براهمه / اعداد :                   

     

  7444/https://web.facebook.com/tawjeheee              
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